

必须进行具有许多新的历史特点的伟大斗争

以史为鉴、开创未来 系列述评之七

在庆祝中国共产党成立100周年大会上,习近平总书记指出:以史为鉴、开创未来,必须进行具有许多新的历史特点的伟大斗争。

百年来,中国共产党带领中国人民斗争不息,斗争精神贯穿于中国革命、建设、改革各个时期。

今天,我们比以往任何时期都更接近、更有信心和力量实现中华民族伟大复兴,更有压倒一切困难的决心和勇气,必将依靠斗争赢得未来。

敢于斗争、敢于胜利,这是不可战胜的强大精神力量

一部中国近代史,就是一部中华民族争取民族独立、人民解放的斗争史。1840年鸦片战争以后,中国逐步成为半殖民地半封建社会,太平天国运动、戊戌变法、义和团运动、辛亥革命,中国人民奋起反抗,各种救国方案轮番出台,但最终都归于失败。

一百年前,中国共产党诞生,为中国人民的救亡图存带来希望之光。

习近平总书记指出,中国共产党自成立之日起就把实现中华民族伟大复兴作为自己的历史使命,捍卫民族独立最坚定,维护民族利益最坚决,反抗外来侵略最勇敢。

从嘉兴南湖红船到北京天安门,中国共产党带领中国人民,在斗争中成长,在斗争中壮大,在斗争中赢取伟大胜利。

南昌起义的一声枪响,我们有了第一支属于人民的军队;井冈山的烽火,为中国革命探索出了农村包围城市、武装夺取政权的正确道路;在延安的宝塔山上,党中央运筹帷幄,指导全民族抗日战争的胜利;在西柏坡的窑洞里,党

中央以进京赶考要求,谋划新中国的成立。

敢于斗争、敢于胜利,是中国共产党不可战胜的强大精神力量。

革命者光明磊落、视死如归,只有站着死,决不跪下!这是陈延年烈士的铮铮铁骨;寸土干滴红军血,一步一尊英雄躯,这是红军战士血战湘江的悲壮写照;八路军狼牙山五壮士、新四军刘老庄连、东北抗联八女投江,波澜壮阔的伟大斗争中,多少中华儿女壮志未酬身先死,多少英雄甘愿热血写春秋。

为有牺牲多壮志,敢教日月换新天。中国共产党和中国人民以英勇顽强的奋斗向世界庄严宣告,中国人民站起来了,中华民族任人宰割、饱受欺凌的时代一去不复返了!

逢山开道、遇水架桥,在斗争中创造伟大成就

社会是在矛盾运动中前进的,有矛盾就会有斗争。

回顾中国共产党百年历程,不同历史时期,斗争形式和斗争内容有所不同,唯有斗争精神恒久不变。

新中国成立之初,面对复杂形势和严峻考验,中国共产党带领全国各族人民,采取一系列积极稳健的政策措施,满怀信心地迎接挑战,开始了建设新中国的伟大斗争。

银元之战、米棉之战、稳定物价,新生的人民政权与旧社会残余的非法投机资本斗智斗勇,最终获得全面胜利,推行土地制度改革,实现耕者有其田,彻底消灭了封建地主土地所有制。

打得一拳开,免得百拳来,抗美援朝

援朝保家卫国,谱写了气壮山河的英雄赞歌;干惊天动地事,做隐姓埋名人,两弹一星工作者为打造镇国利器而贡献毕生心血。

中国共产党和中国人民以英勇顽强的奋斗向世界庄严宣告,中国人民不但善于破坏一个旧世界、也善于建设一个新世界。

宁肯少活20年,拼命也要拿下大油田,林县人民多壮志,誓把河山重安排,生也沙丘,死也沙丘,父老生生死系,中华儿女将一个个不可能变成可能,描绘了一幅幅时代画卷。

1978年,安徽凤阳小岗村18户农民,冒着风险,在包干合同书上按下了手印;1979年,深圳蛇口工业区在轰鸣的开山炮声中诞生。

中国人民在中国共产党领导下,继承和发扬斗争精神,克服前进道路上的重重阻碍,取得了改革开放的伟大成就。

习近平总书记指出,改革开放是中国人民和中华民族发展史上一次伟大革命,正是这个伟大革命推动了中国特社会主义事业的伟大飞跃!

新时代、新征程,在斗争中走向新的胜利

党的十八大以来,中国特色社会主义进入新时代。

习近平总书记指出,我们党要团结带领人民有效应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾,必须进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,任何贪图享受、消极懈怠、回避矛盾的思想和行为都是错误的。

决战决胜脱贫攻坚,我们取得了反贫困斗争伟大胜利的最后胜利,1800多

名同志献出了宝贵生命。

迎战新冠肺炎疫情,白衣为甲,逆行出征,4万多名医务人员八方来援,全国上下万众一心,仅用3个月左右的时间取得了武汉保卫战、湖北保卫战的决定性成果。

全面建成小康社会,实现了中华民族千百年来的夙愿,是迈向中华民族伟大复兴的关键一步。

新的征程上,我们要增强忧患意识,始终居安思危。我们必须贯彻总体国家安全观,统筹发展和安全,统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,深刻认识我国社会主要矛盾变化带来的新特征新要求,深刻认识错综复杂的国际环境带来的新矛盾新挑战。

当前,世界正经历百年未有之大变局,新冠肺炎疫情全球大流行使这个大变局加速演变,国际格局深刻调整,不稳定不确定因素明显增多,今后一个时期我们将面对更为复杂多变的外部环境。

与此同时,国内改革发展正处在攻坚克难的重要阶段,要解决好发展不平衡不充分问题,实现人民群众对美好生活的向往,我们面临的重大斗争不会少。

习近平总书记强调,全党要充分认识这场伟大斗争的长期性、复杂性、艰巨性,发扬斗争精神,提高斗争本领,不断夺取伟大斗争新胜利。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。

新征程上,不断增强斗争意识、丰富斗争经验、提升斗争本领,中国共产党带领中国人民攻坚克难、闯关夺隘,向着第二个百年奋斗目标进发!

新华社记者 刘开雄
(新华社北京8月2日电)

百年潮涌 之江楷模

瞿独伊：用俄语播报新中国成立

今年6月29日,100岁的瞿独伊被中共中央授予了七勋章。

瞿独伊,1921年出生于萧山,是中国共产党早期领导人瞿秋白的继女,母亲是我党著名的妇女活动家杨之华。1928年,中国共产党第六次代表大会在苏联召开前夕,年幼的瞿独伊随父母一起来到了莫斯科。此后,瞿秋白与杨之华在共产国际上班,瞿独伊在莫斯科学习。

1930年7月,瞿秋白夫妇奉命回国工作,考虑到带着孩子从事地下工作不方便,两人忍痛将瞿独伊留在了苏联。后因苏德战争爆发,1941年瞿独伊回国。不料到达新疆时被地方军阀逮捕,面对敌人威逼利诱,她始终坚强不屈。1946年,瞿独伊一行获救并抵达延安。同年8月,她加入了中国共产党。

1949年10月1日,新中国成立。作为俄语播音员,瞿独伊在天安门城楼用俄语播报了毛泽东同志宣读的公告,向全世界传播了中华人民共和国成立的消息。

1950年3月,瞿独伊和丈夫李何被派往莫斯科筹建新华社记者站。这是新中国成立后,我国在国外建立的第一个新闻机构,两人也成为我国第一批驻外记者。那时资源短缺,瞿独伊夫妇担起重任,身兼数职,每天只睡四五个小时。两人还主动提出降低薪资,把在国外发表文章所得的稿费,绝大部分都作为党费上交。在他们回国之时,新华社莫斯科分社已初具规模。

一生淡泊名利、从不向党伸手,从不搞特殊化,始终保持共产党员的精神品格和崇高风范,是瞿独伊的生动写照。

大陈岛青年志愿垦荒队：青春献给大陈

台州市档案馆内,有一面珍贵的锦旗,上面写着“建设伟大祖国的大陈岛”。这是1956年1月,团中央赠送给温州青年志愿垦荒队的(1954年台州专区撤销,当时大陈岛隶属温州管辖)。

大陈岛,位于台州湾东南29海里处。1956年至1960年间,共有5批467名来自温州、台州的青年陆续上岛垦荒建设,将满腔热情和炙热青春献给了祖国的这颗东海明珠。

1955年2月13日,大陈岛解放。但国民党军队撤离时带走了岛上的居民,并炸毁了码头、学校、医院等设施,只留下满目疮痍。

1955年11月,团中央倡议组织一支青年志愿垦荒队,赴大陈岛开发建设。在温州地委发出“建设伟大祖国的大陈岛”号召后,1956年1月31日,首批227名温州青年志愿者扛着团中央派专人赠送的锦旗,慷慨激昂地奔向了大陈岛。

老垦荒队员回忆,初上大陈岛时,到处都是地雷、铁丝网。他们与岛上的解放军一起排除了国民党军队撤离前埋下的大量地雷,繁重劳动之余,还协助解放军站岗巡逻。至1960年,共有467名垦荒队员上岛,他们白手起家,发展出种植业、畜牧业和海洋养殖业,使荒岛得以重生。

1960年7月1日,温州地委、专署宣布垦荒队完成历史使命,垦荒队组织撤销。直到上世纪七十年代,仍有100多名原垦荒队队员坚持留岛,默默为大陈岛建设发挥余热。

东海 四代守塔人：为海上行者引路

浙东海域,1300多个大小岛屿如珍珠般点缀其间。每一个地标岛屿上都有一座灯塔,每一座灯塔都有它的守护者。宁波守塔人叶中央一家是守护者之一,他们祖孙几代以海岛为家,为海上渔民守护灯塔,为夜航船指引方向。电影《灯塔》中四代灯塔工齐家就是以其为原型。

叶中央自小跟着父亲叶阿岳驻守着鱼腥脑灯塔。但叶中央4岁那年,强台风来袭,为抢救即将被风浪卷走的补给小船,父亲冲进狂风暴雨,再没有回来。

1959年,19岁的叶中央接过守塔接力棒,开始了整整41年的守护。其间他辗转守护了多座灯塔,足迹踏遍舟山海区所有灯塔。灯塔工往往有三个家,岸上一个家,家里住着亲人,岛上一个家,家里有灯塔,心中还有个家,那个家里装着的,则是灯塔照亮的万里祖国海疆。

不过,这三个家往往不能同时兼顾。1971年春节前夕,叶中央为了让其他灯塔工能回家过年,放弃了探亲机会。妻子得知后,决定带着4岁的小女儿到岛上团聚,不料途中遇到大浪,小船翻沉,妻女不幸遇难。

2000年,叶中央退休了,儿子叶静虎接班。13年后,孙子叶超群也成为了一名灯塔工。对于叶静虎和叶超群而言,在成为灯塔工之前,本可以选择其他的人生道路,但他们最终都选择了登岛,成为海上行者的引路人。

(原载8月3日《浙江日报》)

文化和旅游部：严防疫情通过文化和旅游途径传播扩散

据新华社北京8月3日电(记者 余俊杰)文化和旅游部3日发布通知,要求各地文旅部门从严从紧、从细从实抓好疫情防控工作,严防疫情通过文化和旅游途径传播扩散,确保人民群众生命安全和身体健康。

据8月3日印发的《文化和旅游部办公厅关于全面加强当前疫情防控工作的紧急通知》,各地文旅部门应指导A级旅游景区严格落实限量、预约、错峰要求,严格控制游客接待上限。严格落实门票预约制度,确保游客信息可查询可追踪。严格落实景区景点扫码登记、测体温等要求,督促游客执行好一米线、佩戴口罩等防控措施。

通知指出,各地旅行社和在线旅游企业要加强风险评估和研判,及时了解和掌握旅游目的地和客源地疫情形势,不组团前往高中风险地区旅游,不承接高中风险地区旅游团队,不组织高中风险地区游客外出旅游。

国务院印发《全民健身计划(2021-2025年)》

据新华社北京8月3日电 国务院日前印发《全民健身计划(2021-2025年)》(以下简称《计划》),就今后一个时期促进全民健身更高水平发展,更好满足人民群众的健身和健康需求作出部署。

《计划》指出,在党中央、国务院坚强领导下,我国全民健身国家战略深入实施,全民健身公共服务水平显著提升,全民健身场地设施逐步增多,人民群众通过健身促进健康的热情日益高涨,健康中国和体育强国建设迈出新步伐。十四五时期,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,坚持以人民为中心,坚持新发展理念,深入实施健康中国战略和全民健身国家战略,加快体育强国建设,构建更高水平的全民健身公共服务体系,充分发挥全民健身在提高人民健康水平、促进人的全面发展、推动经济社会发展、展示国家文化软实力等方面的综合价值与多元功能。

《计划》明确,到2025年,全民健身公共服务体系更加完善,人民群众体育健身更加便利,健身热情进一步提高,各运动项目参与人数持续提升,经常参加体育锻炼人数比例达到38.5%,县(市、区)、乡镇(街道)、行政村(社区)三级公共健身设施和社区15分钟健身圈实现全覆盖,每千人拥有社会体育指导员2.16名,带动全国体育产业总规模达到5万亿元。

《计划》提出了8个方面的主要任务,包括加大全民健身场地设施供给、广泛开展全民健身赛事活动、提升科学健身指导服务水平、激发体育社会组织活力、促进重点人群健身活动开展、推动体育产业高质量发展、推进全民健身融合发展、营造全民健身社会氛围等。《计划》还围绕目标任务的完成,从加强组织领导、壮大全民健身人才队伍、加强全民健身安全保障、提供全民健身智慧化服务等方面提出了保障措施。

文明健康 绿色环保 公益广告

浪费可耻 节约为荣

拒绝餐饮浪费

厉行节约 反对浪费

丽水市文明办

| | | | |
|---|-------------|----------|-------------|
| 开奖日期 | 2021年8月3日 | | |
| 本期全国销售金额 | 13,515,490元 | | |
| 本期开奖号码 | 08209 | | |
| 本期中奖情况 | | | |
| 等级 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
| 一等奖 | 232注 | 100,000元 | 23,200,000元 |
| 合计 | 232注 | | 23,200,000元 |
| 381,994,114.46元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2021年10月8日,逾期作弃奖处理。 本信息若有误以公证数据为准。 | | | |

| | | | |
|---|-------------|---------|------------|
| 开奖日期 | 2021年8月3日 | | |
| 本期全国销售金额 | 13,515,490元 | | |
| 本期开奖号码 | 385983410 | | |
| 本期中奖情况 | | | |
| 等级 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
| 一等奖 | 0注 | --- | 0元 |
| 二等奖 | 5注 | 94,881元 | 474,405元 |
| 三等奖 | 10注 | 3,000元 | 30,000元 |
| 四等奖 | 639注 | 500元 | 319,500元 |
| 五等奖 | 12,906注 | 30元 | 387,180元 |
| 六等奖 | 384,419注 | 5元 | 1,922,095元 |
| 合计 | 397,979注 | --- | 3,133,180元 |
| 212,636,312.97元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2021年10月8日,逾期作弃奖处理。 本信息若有误以公证数据为准。 | | | |

| | | | |
|--|-------------|--------|--------|
| 开奖日期 | 2021年8月3日 | | |
| 本期全国销售金额 | 28,929,642元 | | |
| 本期开奖号码 | 0309131617 | | |
| 本期中奖情况 | | | |
| 投注方式 | 全国中奖注数 | 本地中奖注数 | 单注奖金 |
| 直选 | 4,920注 | 468注 | 1,040元 |
| 组选3 | 0注 | 0注 | 346元 |
| 组选6 | 19,566注 | 1,367注 | 173元 |
| 19,500,181.12元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2021年10月8日,逾期作弃奖处理。 本信息若有误以公证数据为准。 | | | |

| | | |
|---|------------|---------|
| 开奖日期 | 2021年8月3日 | |
| 本期全国销售金额 | 1,333,710元 | |
| 本期开奖号码 | 0309131617 | |
| 本期中奖情况 | | |
| 等级 | 本地中奖注数 | 单注奖金 |
| 一等奖 | 3注 | 10,720元 |
| 二等奖 | 258注 | 50元 |
| 三等奖 | 4,091注 | 5元 |
| 0.00元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2021年10月8日,逾期作弃奖处理。 本信息若有误以公证数据为准。 | | |

遗失启事

丽水市南光量刃有限公司
工会委员会遗失银行开户许可证一份,核准号:J3430000738301,开户银行:中国建设银行股份有限公司丽水分行,账号:33001693500053009383,声明遗失。

| | | |
|--|------------|--------|
| 开奖日期 | 2021年8月3日 | |
| 本期销售金额 | 1,180,320元 | |
| 本期开奖号码 | 960017 6 | |
| 本期中奖情况 | | |
| 等级 | 本地中奖注数 | 单注奖金 |
| 特等奖 | 0注 | --- |
| 一等奖 | 0注 | --- |
| 二等奖 | 8注 | 9,322元 |
| 三等奖 | 120注 | 300元 |
| 四等奖 | 2,117注 | 20元 |
| 五等奖 | 25,425注 | 5元 |
| 55,301,103.77元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2021年10月8日,逾期作弃奖处理。 本信息若有误以公证数据为准。 | | |